MSSV o
NhOm: ..o, LOD i Ngay TN : Ngay thdng
nam

_ KET QUA THINGHIEM ,
BO BIEN POI NGUON DC-DC CONG SUAT

Nguﬁn dién 4p xoay chiéu: U = [V], tdnsO f= [Hz]
NguOn di€n dp mOt chi€u : U= [V]

Dao dOng ky : Tanso : Chinh = /2
1. DO thi hinh 1.1.BC :. Pi€m do dang xung tai TP1
CHI-X ..o V/Div Time Base .................... ms/Div
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Xung tai TP2(vaP). CHI-X .................... V/Div TimeBase .................... ms/Div

Dang xung TP13
CHI-X oo, V/Div Time Base .................... ms/Div
Dang xung tai G-S
CHI-X .o, V/Div Time Base ............o....... ms/Div
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2. biéu khi€én nguén DC-DC v6i xung vudng géc dO rOng khong doi
Hinh 2.1.BC : Dang tin hi€u G-S cla Trl1 (PE-515) hodc G-S (TP14) trén PEC-503
CHI-X ... V/Div Time Base

Dang tin hi€u S - Uo-
CHI-X .o, V/Div Time Base ............oo...... ms/Div
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Bang 1

Tan sO

10kHz

15kHz

20kHz

25kHz

30kHz

Uo (vudng goc)

PO map md thé ra theo tai = R1

D0 map mo thé ra theo tdi = R1+R2

DO map mo thé ra theo tdi = R1+R2+R3

3. Pi€u khi€n ngudn DC-DC v§i xung vudng géc d6 rOng thay dGi
Hinh 3.1.BC : Dang tin hi€u G-S cla Tr1 (PE-515) hodc G-S (TP14) trén PEC-503

CHI-X ..o, V/Div Time Base
.................... ms/Div
Dang tin hiéu S - Uo-
CHI-X .o, V/Div Time Base



Bang 2

D06 rOng xung W=% (T)

20%

50%

75%

90%

Uo

P06 map mo thé ra theo tdi = R1

D0 map mo thé ra theo tdi = R1+R2

DO map mo thé ra theo tdi = R1+R2+R3

4. Pi€u khi€n nguén DC-DC khi ¢6 phan

Hinh 4.1.BC : Dang tin hi€u G-S cla Tr1 (PE-515) hoac G-S (TP14) trén PEC-503

khi Uo =5V

hoi

Time Base

Dang tin hiéu G-S cUa Trl (PE-515) hodc G-S (TP14) trén PEC-503
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khi Uo = 10V
CHI-X .o, V/Div Time Base

Dang tin hiéu G-S cUa Tr1 (PE-515) hodc G-S (TP14) trén PEC-503
khiUo=15V CHI-X ...covviiii. .. V/Div Time Base

Dang tin hi€u G-S cUa Trl (PE-515) hodc G-S (TP14) trén PEC-503
khi Uo=20V CHI-X ...........coooieen. V/Div Time Base
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Bang 3

Uo

5V

10V

15V

20V

D06 rOng xung

D06 rOng xung khi tdi = R1

D0 map mo thé ra khi tdi = R1

D06 rOng xung khi tdi = R1+R2

P06 map mo thé ra khi tai = R1+R2

D0 rOng xung khi tdi = R1+R2+R3

DO map mo thé ra khi tdi = R1+R2+R3
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